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 Καλημέρα σας! Φέτος μια ομάδα παιδιών του
σχολείου μας ασχοληθήκαμε με το
πρόγραμμα του Κήπου. Τις προηγούμενες
χρονιές μαθητές του σχολείου μας με την
καθοδήγηση του καθηγητή κ. Αλβέρτη
κατάφεραν να δημιουργήσουν έναν γόνιμο
κήπο στο παρτέρι του σχολείου μας.
Προσπαθήσαμε κι εμείς να συνεχίσουμε το
έργο τους.





 Ξεκινήσαμε κλαδεύοντας τα ξερά χόρτα,
σκάβοντας το μεγάλο παρτέρι με τα
σκαλιστήρια μας και φυτεύοντας τα πρώτα
μας φυτά: ρίγανη,δυόσμο, μέντα, λεβάντα,
βασιλικό, και άλλα αρωματικά φυτά.
Δοκιμάσαμε να φυτέψουμε και λαχανικά,
όπως μαρουλάκια, κρεμμύδια και σκόρδα.







 Φροντίζαμε με προσοχή τις μικρές μας
καλλιέργειες: τις μέρες που το επέτρεπε ο
καιρός σκαλίζαμε το χώμα και ποτίζαμε τα
φυτά μας. Και έτσι τα είδαμε να μεγαλώνουν
σιγά σιγά και σύντομα να έχουμε και
συγκομιδή!





 Δοκιμάσαμε να φτιάξουμε και ένα παρτέρι με
λουλούδια για να ομορφύνουμε την αυλή του
σχολείου μας. Φυτέψαμε ζουμπούλια,
κατηφέδες και άλλα εποχιακά λουλούδια.

 Δοκιμάσαμε επίσης να φυτέψουμε σπόρους
από ραδίκια, παντζάρια, άνηθο και σπανάκι
επιχειρώντας το πρώτο μας φυτώριο και …
κάτι καταφέραμε! Παρακολουθήσαμε να
φυτρώνουν μέσα από το χώμα και να
βγάζουν τα πρώτα τους φυλλαράκια τα φυτά
μας.







 Ασχοληθήκαμε ταυτόχρονα και με τα βότανα!
Από την προηγούμενη χρονιά τα παιδιά του
σχολικού κήπου είχαν μαζέψει και αποξηράνει
αρωματικά φυτά, τα οποία τρίψαμε, βάλαμε
σε χάρτινα σακουλάκια και τα παρουσιάσαμε
στο παζάρι του σχολείου μας! Και πιστέψτε
μας, είχαν μεγάλη επιτυχία στις πωλήσεις!















 Ταυτόχρονα κάναμε και άλλες
δραστηριότητες. Επισκεφτήκαμε το Μουσείο
στο Παλιό Πανεπιστήμιο στην Πλάκα και
περιηγηθήκαμε στα εκθέματα που αφορούσαν
τη φαρμακευτική χρήση των φυτών.







 Συμμετείχαμε στην πολυήμερη σχολική
εκδρομή στη Θεσσαλονίκη και την Καστοριά,
όπου επισκεφτήκαμε τον νεολιθικό οικισμό
του Δισπηλιού και αναλάβαμε να μιλήσουμε
στους συμμαθητές μας για τη διατροφή των
ανθρώπων εκείνης της εποχής.







 Με πρωτοβουλία της κ. Διευθύντριας
συμμετείχαμε στην εκδήλωση του Δικτύου
«Οι πράσινες γωνιές της γειτονιάς μας» και
παρουσιάσαμε εκεί τη δουλειά του Σχολικού
μας Κήπου , για την οποία βραβευτήκαμε.











 Είναι και άλλα πολλά, που ίσως τα ξεχνάμε
τώρα!

 Τι είναι όμως εκείνο που μας μένει πιο πολύ
από αυτήν την περιπέτεια του Σχολικού
Κήπου;

 Η παρέα, τα γέλια, η επαφή με τη φύση στην
πρώτη της ύλη, η δημιουργικότητα, η χαρά
του να βλέπεις τα φυτά σιωπηλά να
μεγαλώνουν και να επιβραβεύουν την
προσπάθειά μας, η απίστευτη μυρωδιά των
αρωματικών φυτών που απλωνόταν στο
σχολείο όταν τα συσκευάζαμε, η ομαδική
δουλειά και η συνεργασία ;;;;

 Όλα αυτά και άλλα πολλά ακόμη!













 Και, κυρίως, η υπόσχεση

 ότι του χρόνου

 θα συνεχίσουμε

 με περισσότερο πείσμα και δύναμη

 τη δουλειά μας!!!!!!!!
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Υπεύθυνη καθηγήτρια: 
Κωνσταντινίδου Βίβιαν


